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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (June 12) These results are based on responses from 1,918 Americans collected between June 9th and June 12th via the Premise smartphone application. Premise used stratified 
sampling of its opt-in panel members, along with post stratification weighting based on the American Community Survey to provide a representative sample. These results 
are weighted by Age, Gender, Region, and Education.
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Would you say that things in the United States today are…
Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306

Off on the wrong track 63% 63% 64% 63% 59% 61% 63% 66% 61% 63% 43% 85% 67% 63% 45% 66% 64% 67% 65% 58% 63% 65% 59% 45% 63% 37% 70% 57% 61%
Generally headed in the right direction 20% 20% 20% 20% 18% 19% 20% 19% 29% 20% 36% 7% 8% 20% 20% 17% 19% 20% 20% 29% 20% 22% 14% 9% 20% 40% 16% 24% 18%

Not sure 17% 17% 16% 17% 23% 20% 17% 15% 9% 17% 21% 8% 25% 17% 35% 17% 17% 13% 14% 14% 17% 13% 26% 47% 17% 23% 14% 19% 21%
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is 
performing as President?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Strongly approve 10% 10% 9% 10% 10% 7% 9% 9% 18% 10% 19% 2% 3% 10% 9% 10% 10% 9% 8% 11% 10% 12% 3% 1% 10% 20% 8% 9% 8%

Somewhat approve 24% 25% 23% 24% 23% 23% 25% 25% 22% 24% 45% 5% 15% 24% 23% 20% 22% 22% 29% 34% 24% 26% 21% 8% 24% 40% 19% 23% 31%
Somewhat disapprove 19% 18% 21% 19% 28% 20% 21% 19% 12% 19% 18% 20% 22% 19% 20% 17% 24% 17% 19% 17% 19% 17% 24% 38% 19% 18% 19% 25% 17%

Strongly disapprove 37% 35% 39% 37% 27% 35% 33% 39% 44% 37% 9% 69% 37% 37% 21% 41% 36% 43% 36% 33% 37% 38% 31% 34% 37% 12% 44% 27% 32%
Not sure 10% 12% 9% 10% 13% 15% 11% 8% 4% 10% 9% 5% 23% 10% 26% 12% 9% 9% 8% 6% 10% 7% 22% 18% 10% 9% 9% 15% 13%

How would you describe the current state of the US economy?
Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306

Excellent 2% 2% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 2% 5% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 6% 1% 4% 3%
Good 12% 11% 14% 12% 23% 10% 12% 9% 24% 12% 24% 4% 4% 12% 12% 11% 13% 9% 12% 18% 12% 13% 11% 1% 12% 18% 11% 19% 11%

Fair 29% 29% 29% 29% 23% 28% 29% 31% 29% 29% 36% 25% 20% 29% 33% 22% 31% 36% 31% 31% 29% 30% 26% 34% 29% 34% 28% 36% 25%
Poor 51% 54% 49% 51% 43% 50% 51% 55% 47% 51% 33% 68% 62% 51% 37% 58% 52% 51% 50% 45% 51% 52% 50% 49% 51% 32% 57% 38% 54%

Don't know 5% 5% 5% 5% 9% 6% 5% 4% 0% 5% 4% 1% 13% 5% 14% 7% 3% 1% 4% 2% 5% 3% 11% 16% 5% 10% 4% 3% 7%
Please select the one political issue that matters to you the most 
today…

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Economy 25% 24% 25% 25% 27% 19% 21% 28% 27% 25% 16% 32% 29% 25% 23% 22% 26% 24% 27% 24% 25% 25% 24% 14% 25% 16% 27% 20% 23%

Inflation 20% 20% 19% 20% 26% 21% 25% 16% 19% 20% 18% 23% 18% 20% 10% 21% 21% 22% 19% 19% 20% 21% 17% 19% 20% 18% 19% 28% 20%
Climate change 7% 5% 8% 7% 13% 7% 7% 5% 9% 7% 10% 2% 7% 7% 10% 7% 9% 5% 4% 4% 7% 6% 9% 1% 7% 0% 9% 6% 4%

Immigration 7% 7% 6% 7% 0% 7% 6% 7% 13% 7% 4% 11% 5% 7% 5% 7% 6% 8% 8% 7% 7% 6% 10% 10% 7% 7% 6% 9% 7%
Economic inequality 6% 4% 7% 6% 4% 6% 6% 5% 7% 6% 8% 3% 5% 6% 7% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 6% 3% 10% 6% 6% 5% 6% 7%

Gun policy 6% 8% 5% 6% 4% 6% 7% 7% 5% 6% 9% 3% 5% 6% 9% 5% 5% 7% 8% 8% 6% 6% 6% 5% 6% 13% 5% 3% 7%
Health care 6% 7% 5% 6% 2% 7% 5% 8% 1% 6% 8% 4% 7% 6% 2% 8% 6% 7% 6% 3% 6% 6% 6% 15% 6% 6% 6% 3% 9%

Violent crime 6% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 6% 9% 9% 5% 4% 3% 3% 6% 5% 7% 7% 6% 11% 4% 7% 5%
Abortion 4% 6% 2% 4% 6% 5% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 6% 3% 4% 5% 2% 7% 4% 3% 4% 2% 6%

LGBTQ rights 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1%
Race and ethnic inequality 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 1% 3% 11% 2% 1% 3%

Education 3% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 8% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2%
Foreign policy 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 5% 2%

Supreme Court 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 0% 1% 2% 0% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 1%
None of the above 3% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 0% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 4%

In a general election race between President Joe Biden and 
former President Donald Trump who would you prefer?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Donald Trump 43% 39% 47% 43% 33% 42% 42% 44% 49% 43% 10% 85% 35% 43% 32% 47% 45% 45% 41% 35% 43% 44% 42% 29% 43% 15% 50% 40% 38%

Joe Biden 37% 40% 34% 37% 41% 35% 37% 36% 46% 37% 75% 5% 15% 37% 28% 35% 36% 34% 41% 47% 37% 43% 22% 7% 37% 64% 31% 40% 39%
Not sure 20% 21% 19% 20% 27% 23% 21% 20% 5% 20% 15% 10% 49% 20% 40% 18% 20% 20% 19% 18% 20% 14% 36% 64% 20% 21% 19% 20% 23%

In a general election race between Joe Biden and Ron DeSantis 
who would you prefer?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Ron DeSantis 34% 30% 40% 34% 28% 33% 29% 37% 44% 34% 10% 69% 20% 34% 20% 31% 37% 38% 39% 32% 34% 36% 29% 19% 34% 11% 41% 29% 30%

Joe Biden 36% 38% 34% 36% 33% 36% 39% 33% 45% 36% 72% 6% 12% 36% 30% 35% 34% 32% 38% 48% 36% 41% 21% 8% 36% 64% 30% 41% 36%
Not sure 29% 32% 26% 29% 39% 31% 33% 29% 11% 29% 17% 24% 67% 29% 50% 34% 29% 30% 23% 20% 29% 22% 50% 73% 29% 25% 29% 30% 34%

Do you plan to vote in the 2024 Republican Presidential primary?
Sample Size 716 366 350 716 63 143 127 290 93 716  - 716  - 716 32 178 202 61 169 75 716 576 121 20 716 20 527 81 88

Yes 74% 74% 73% 74% 62% 69% 70% 79% 77% 74%  - 74%  - 74% 63% 78% 70% 67% 72% 87% 74% 85% 25% 48% 74% 72% 77% 51% 75%
No 26% 26% 27% 26% 38% 31% 30% 21% 23% 26%  - 26%  - 26% 37% 22% 30% 33% 28% 13% 26% 15% 75% 52% 26% 28% 23% 49% 25%

Who do you think the Republican Party should nominate as the 
party's candidate for president in 2024?

Sample Size 716 366 350 716 63 143 127 290 93 716  - 716  - 716 32 178 202 61 169 75 716 576 121 20 716 20 527 81 88
Donald Trump 57% 54% 60% 57% 46% 57% 61% 55% 66% 57%  - 57%  - 57% 68% 67% 62% 61% 42% 43% 57% 54% 72% 53% 57% 67% 54% 77% 51%
Ron DeSantis 22% 25% 20% 22% 32% 29% 16% 23% 13% 22%  - 22%  - 22% 19% 9% 21% 17% 37% 29% 22% 24% 13% 29% 22% 3% 24% 10% 30%

Mike Pence 5% 5% 5% 5% 9% 4% 3% 6% 3% 5%  - 5%  - 5% 3% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 4% 0% 5% 2% 5% 4% 6%
Nikki Haley 3% 4% 1% 3% 11% 1% 5% 2% 1% 3%  - 3%  - 3% 0% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 0% 3% 18% 3% 1% 0%

Tim Scott 3% 1% 4% 3% 0% 1% 1% 2% 11% 3%  - 3%  - 3% 0% 4% 1% 1% 4% 0% 3% 2% 4% 0% 3% 1% 3% 0% 0%
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Liz Cheney 2% 2% 2% 2% 0% 0% 3% 2% 5% 2%  - 2%  - 2% 0% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 3% 0% 0%
Ted Cruz 2% 3% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 0% 2%  - 2%  - 2% 0% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 10% 2% 0% 2% 0% 5%

Chris Christie 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 3% 1%  - 1%  - 1% 2% 0% 0% 3% 0% 9% 1% 1% 1% 7% 1% 0% 1% 5% 3%
Mike Pompeo 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1%  - 1%  - 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 6% 1% 2% 0%

Vivek Ramaswamy 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 1%  - 1%  - 1% 0% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
Other 3% 3% 2% 3% 0% 5% 3% 3% 0% 3%  - 3%  - 3% 8% 4% 1% 1% 3% 4% 3% 3% 2% 0% 3% 2% 3% 0% 5%

In a primary race between Donald Trump and Ron DeSantis who 
would you prefer?

Sample Size 716 366 350 716 63 143 127 290 93 716  - 716  - 716 32 178 202 61 169 75 716 576 121 20 716 20 527 81 88
Donald Trump 61% 59% 63% 61% 59% 57% 65% 61% 66% 61%  - 61%  - 61% 79% 76% 66% 67% 41% 46% 61% 58% 75% 61% 61% 80% 59% 78% 53%
Ron DeSantis 30% 30% 29% 30% 39% 33% 23% 29% 30% 30%  - 30%  - 30% 15% 15% 28% 23% 47% 41% 30% 32% 16% 32% 30% 7% 33% 14% 31%

Not sure 9% 10% 8% 9% 2% 10% 12% 10% 5% 9%  - 9%  - 9% 6% 9% 6% 10% 12% 13% 9% 9% 9% 7% 9% 13% 8% 8% 16%
Do you believe Joe Biden should run for President in 2024?

Sample Size 831 465 366 831 72 190 164 320 86 831 831  -  - 831 44 229 215 64 177 101 831 691 118 23 831 161 431 107 133
Yes 47% 46% 47% 47% 45% 46% 47% 44% 57% 47% 47%  -  - 47% 46% 49% 46% 54% 46% 40% 47% 49% 40% 4% 47% 55% 44% 46% 45%
No 53% 54% 53% 53% 55% 54% 53% 56% 43% 53% 53%  -  - 53% 54% 51% 54% 46% 54% 60% 53% 51% 60% 96% 53% 45% 56% 54% 55%

If President Biden does not run for reelection which Democrat 
would be your preferred candidate in 2024?

Sample Size 831 465 366 831 72 190 164 320 86 831 831  -  - 831 44 229 215 64 177 101 831 691 118 23 831 161 431 107 133
Kamala Harris 22% 24% 20% 22% 19% 27% 25% 21% 15% 22% 22%  -  - 22% 10% 32% 18% 34% 16% 20% 22% 23% 23% 2% 22% 37% 14% 23% 32%

Bernie Sanders 14% 10% 18% 14% 20% 20% 12% 12% 4% 14% 14%  -  - 14% 15% 17% 14% 8% 15% 5% 14% 13% 16% 15% 14% 13% 12% 17% 17%
Hillary Clinton 14% 16% 12% 14% 16% 9% 16% 16% 15% 14% 14%  -  - 14% 20% 19% 8% 18% 16% 9% 14% 13% 17% 19% 14% 17% 16% 12% 7%

Gavin Newsom 10% 8% 12% 10% 14% 5% 7% 11% 21% 10% 10%  -  - 10% 0% 8% 13% 9% 10% 14% 10% 10% 10% 5% 10% 8% 12% 6% 8%
Alexandria Ocasio-Cortez 9% 9% 9% 9% 7% 10% 8% 8% 14% 9% 9%  -  - 9% 7% 6% 14% 10% 7% 7% 9% 9% 7% 14% 9% 1% 9% 16% 12%

Pete Buttigieg 7% 8% 6% 7% 4% 6% 7% 7% 9% 7% 7%  -  - 7% 0% 3% 7% 2% 11% 15% 7% 7% 4% 21% 7% 2% 10% 3% 6%
Elizabeth Warren 6% 6% 5% 6% 11% 8% 5% 4% 4% 6% 6%  -  - 6% 0% 3% 6% 1% 10% 8% 6% 5% 7% 3% 6% 4% 6% 7% 6%

Robert Kennedy Jr. 5% 5% 5% 5% 1% 2% 6% 7% 5% 5% 5%  -  - 5% 8% 3% 7% 6% 3% 6% 5% 4% 8% 5% 5% 1% 7% 2% 3%
Stacey Abrams 3% 5% 2% 3% 0% 3% 4% 4% 3% 3% 3%  -  - 3% 9% 1% 2% 4% 3% 9% 3% 4% 1% 1% 3% 10% 2% 0% 2%

J.B. Pritzker 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 7% 2% 2%  -  - 2% 0% 0% 4% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 0% 0%
Amy Klobuchar 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 1% 1%  -  - 1% 13% 0% 0% 3% 2% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 3% 0% 0%

Marianne Williamson 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1%  -  - 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 7% 1% 0% 1% 0% 2%
Other 6% 7% 5% 6% 8% 4% 6% 8% 3% 6% 6%  -  - 6% 19% 8% 5% 3% 4% 5% 6% 6% 8% 2% 6% 5% 6% 13% 3%

Who did you vote for in the Presidential election of 2020?
Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306

Joe Biden 33% 35% 30% 33% 26% 32% 33% 33% 40% 33% 67% 6% 9% 33% 24% 30% 32% 29% 37% 41% 33% 43% 0% 0% 33% 54% 29% 39% 29%
Donald Trump 29% 29% 30% 29% 17% 28% 26% 31% 41% 29% 5% 63% 16% 29% 21% 30% 27% 32% 31% 31% 29% 38% 0% 0% 29% 8% 36% 17% 26%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Did not vote in the 2020 Presidential election 37% 35% 39% 37% 57% 39% 41% 35% 19% 37% 27% 30% 73% 37% 54% 39% 40% 39% 31% 27% 37% 18% 100% 100% 37% 37% 34% 43% 45%

This week, on Tuesday, Chris Christie announced that he would 
run for President in the 2024 election. How likely do you think it is 
that Chris Christie will receive the Republican nomination?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Very likely 3% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 0% 3% 7% 2% 5% 2%

Somewhat likely 14% 14% 15% 14% 19% 16% 15% 11% 20% 14% 17% 13% 10% 14% 9% 15% 17% 17% 10% 13% 14% 15% 14% 4% 14% 23% 12% 17% 14%
Somewhat unlikely 20% 21% 19% 20% 24% 19% 21% 22% 8% 20% 20% 23% 14% 20% 19% 18% 23% 21% 21% 18% 20% 22% 13% 28% 20% 10% 22% 22% 18%

Very unlikely 32% 26% 38% 32% 17% 28% 29% 33% 52% 32% 31% 38% 20% 32% 16% 24% 28% 32% 44% 44% 32% 35% 21% 12% 32% 22% 35% 20% 32%
Don't know 31% 36% 26% 31% 39% 33% 31% 32% 19% 31% 28% 23% 54% 31% 53% 40% 29% 27% 24% 21% 31% 25% 50% 56% 31% 38% 29% 34% 35%

This week, on Wednesday, Mike Pence announced that he would 
run for President in the 2024 election. How likely do you think it is 
that Mike Pence will receive the Republican nomination?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Very likely 6% 6% 6% 6% 5% 9% 6% 5% 4% 6% 7% 5% 4% 6% 12% 6% 7% 7% 2% 6% 6% 6% 4% 0% 6% 14% 5% 6% 2%

Somewhat likely 22% 25% 19% 22% 27% 21% 22% 23% 17% 22% 23% 24% 15% 22% 12% 23% 24% 22% 23% 21% 22% 24% 17% 15% 22% 19% 21% 28% 25%
Somewhat unlikely 21% 20% 22% 21% 24% 17% 23% 21% 25% 21% 22% 21% 19% 21% 16% 19% 24% 20% 23% 19% 21% 21% 19% 33% 21% 16% 22% 20% 21%

Very unlikely 27% 22% 33% 27% 16% 27% 24% 27% 45% 27% 27% 32% 18% 27% 19% 23% 23% 30% 35% 35% 27% 31% 18% 5% 27% 18% 30% 18% 29%
Don't know 24% 27% 21% 24% 28% 26% 25% 25% 10% 24% 20% 17% 45% 24% 41% 30% 23% 21% 16% 19% 24% 18% 42% 47% 24% 33% 22% 28% 22%

How closely have you been following Special Counsel Jack 
Smith’s investigation of Former President Trump's handling of 
classified materials?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Very closely 11% 9% 12% 11% 4% 10% 9% 12% 16% 11% 13% 11% 4% 11% 10% 9% 10% 8% 10% 21% 11% 13% 4% 0% 11% 16% 11% 10% 7%

Somewhat closely 27% 24% 31% 27% 33% 25% 28% 25% 32% 27% 34% 24% 17% 27% 16% 28% 26% 28% 29% 29% 27% 30% 19% 20% 27% 23% 29% 26% 24%
Not very closely 34% 36% 32% 34% 25% 33% 33% 36% 38% 34% 33% 38% 30% 34% 39% 30% 35% 32% 41% 28% 34% 35% 33% 26% 34% 27% 35% 38% 35%
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Not at all 28% 31% 25% 28% 38% 32% 30% 27% 14% 28% 20% 27% 49% 28% 35% 33% 30% 33% 20% 21% 28% 23% 44% 54% 28% 34% 26% 26% 33%
On Thursday Former President Trump was indicted on seven 
counts in the special counsel’s classified documents probe. Are 
you aware of this indictment?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Yes 72% 70% 75% 72% 51% 66% 72% 79% 81% 72% 80% 72% 56% 72% 49% 69% 68% 78% 78% 88% 72% 79% 51% 57% 72% 82% 74% 62% 65%
No 28% 30% 25% 28% 49% 34% 28% 21% 19% 28% 20% 28% 44% 28% 51% 31% 32% 22% 22% 12% 28% 21% 49% 43% 28% 18% 26% 38% 35%

What is your opinion on the indictment of Former President 
Trump on charges related to the mishandling of classified 
documents?

Sample Size 1,387 716 671 1,387 84 274 271 601 156 1,387 663 515 209 1,387 56 359 346 125 323 177 1,387 1,153 200 33 1,387 178 873 136 199
Very positive 27% 27% 26% 27% 11% 22% 25% 28% 40% 27% 45% 7% 15% 27% 16% 27% 22% 25% 28% 35% 27% 29% 17% 10% 27% 32% 25% 30% 25%

Somewhat positive 12% 12% 12% 12% 24% 17% 12% 9% 5% 12% 17% 7% 7% 12% 14% 13% 10% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 2% 12% 18% 10% 9% 17%
Neutral 33% 34% 33% 33% 35% 33% 38% 35% 18% 33% 21% 42% 52% 33% 22% 35% 40% 35% 31% 23% 33% 32% 40% 51% 33% 29% 35% 33% 31%

Somewhat negative 10% 9% 10% 10% 16% 13% 10% 8% 7% 10% 6% 15% 10% 10% 9% 8% 12% 12% 11% 7% 10% 9% 10% 26% 10% 8% 10% 10% 8%
Very negative 18% 18% 19% 18% 13% 15% 15% 19% 31% 18% 11% 29% 16% 18% 38% 17% 16% 16% 18% 22% 18% 18% 21% 11% 18% 13% 19% 20% 19%

On Friday morning, multiple news organizations reported that 
there are audio recordings of Former President Trump admitting 
to knowingly retaining classified information after his time in 
office. What is your opinion on these reported audio recordings?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
The tape has been fabricated to harm Trump. 10% 9% 11% 10% 20% 12% 9% 6% 11% 10% 5% 16% 11% 10% 6% 11% 14% 9% 5% 8% 10% 10% 9% 21% 10% 4% 12% 9% 7%

The comments Trump made are likely taken out of context. 11% 12% 10% 11% 6% 12% 10% 11% 13% 11% 4% 19% 10% 11% 10% 6% 12% 14% 12% 12% 11% 11% 8% 14% 11% 4% 12% 11% 9%
The reaction to Trump’s comments is overblown, and nothing he 

said indicates a crime was committed. 11% 9% 14% 11% 6% 9% 11% 13% 15% 11% 4% 22% 7% 11% 7% 16% 10% 9% 10% 12% 11% 12% 10% 8% 11% 9% 13% 6% 9%
The comments Trump made on the tape indicate that he did 

mishandle classified information. 8% 8% 8% 8% 7% 8% 9% 9% 2% 8% 11% 6% 5% 8% 4% 7% 9% 10% 9% 8% 8% 8% 8% 0% 8% 10% 8% 9% 6%
The comments Trump made  indicate that he did mishandle 

classified information, and that he was aware he was doing so at 
the time. 27% 29% 24% 27% 23% 24% 25% 27% 37% 27% 49% 6% 16% 27% 19% 21% 25% 28% 31% 39% 27% 31% 15% 2% 27% 35% 27% 22% 24%

Don't know 33% 33% 33% 33% 38% 35% 36% 33% 22% 33% 27% 31% 51% 33% 53% 38% 30% 29% 32% 22% 33% 28% 50% 55% 33% 38% 28% 42% 45%
Based on what you currently know of the investigation and 
indictment, do you believe Former President Trump will go to jail 
based on these allegations?

Sample Size 1,918 1,022 896 1,918 164 418 379 765 193 1,918 831 716 372 1,918 114 522 508 160 413 201 1,918 1,466 393 59 1,918 219 1,174 219 306
Very likely 7% 6% 8% 7% 12% 10% 5% 6% 7% 7% 12% 2% 4% 7% 11% 8% 7% 7% 4% 7% 7% 8% 5% 0% 7% 13% 6% 12% 5%

Somewhat likely 16% 16% 16% 16% 19% 19% 16% 14% 12% 16% 23% 9% 11% 16% 17% 17% 14% 15% 16% 15% 16% 17% 11% 10% 16% 22% 13% 17% 19%
Somewhat unlikely 22% 22% 21% 22% 28% 21% 21% 20% 26% 22% 24% 22% 15% 22% 10% 18% 25% 18% 27% 21% 22% 23% 15% 36% 22% 14% 23% 21% 24%

Very unlikely 32% 30% 35% 32% 21% 27% 35% 36% 34% 32% 22% 47% 27% 32% 18% 27% 33% 42% 35% 39% 32% 32% 33% 25% 32% 25% 37% 24% 26%
Don’t know 23% 25% 21% 23% 20% 24% 22% 25% 21% 23% 18% 20% 42% 23% 44% 28% 21% 18% 18% 18% 23% 20% 35% 29% 23% 27% 21% 27% 27%


